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Rješenje eSignature

Upravljačka ploča i analitika podataka

Aplikacija eSignature omogućuje vam da 
elektronički potpišete dokumente, uključujući 
pravno obvezujuće ugovore, s bilo koje lokacije, 
putem jednostavnog web-rješenja.
S pomoću aplikacije eSignature možete 
elektronički potpisati dokumente na različite 
načine, od „osnovnog” pritiskanja za potpisivanje 
do „naprednog” digitalnog potpisa kojim se 
dokument pečati i održava njegov integritet.
Aplikaciji eSignature možete pristupiti s bilo 
kojeg mjesta, čime se poboljšava korisnički 
doživljaj i produktivnost u pozadinskom uredu, 
a istovremeno se održava sukladnost i sigurnost 
tijekom cijelog postupka potpisivanja.

ŠTO JE 
eSIGNATURE?



POBOLJŠAJTE KORISNIČKI DOŽIVLJAJ
eSignature klijentima ubrzava i olakšava pristup 
i potpisivanje dokumenata gdje god se nalazili. 
Klijenti dokumente mogu potpisati na bilo kojem 
uređaju, kućnom prijenosnom računalu, pametnom 
telefonu ili čak tabletu u maloprodajnoj trgovini.

POVEĆAJTE SURADNJU I MOBILNOST
Pristupite aplikaciji eSignature iz bilo kojeg dijela 
svijeta putem web-rješenja, što timovima olakšava 
učinkovit rad s različitih lokacija – naročito u 
situacijama u kojima se važni pravni ili financijski 
dokumenti kao što su ugovori o dobavljačima 
ili ugovori o ljudskim resursima dijele između 
različitih odjela ili zemljopisnih regija. 

POKREĆITE PRODUKTIVNOST
Eliminirajte ručne procese kao što su fizičko 
ispisivanje i slanje poštom važnih dokumenata. 
Integracijom možete također u potpunosti 
automatizirati postupke prethodnog i naknadnog 
potpisivanja.

OSNAŽITE SIGURNOST I SUKLADNOST
Održavajte sigurnost svojih podataka i 
upravljajte regulatornim zahtjevima. Aplikacija 
eSignature omogućuje vidljivost i provjeru 
autentičnosti kroz postupak potpisivanja 
prateći prethodno definirane radne procese 
potpisivanja na potrebnoj razini sigurnosti, uz 
praćenje redoslijeda potpisa i metode provjere 
autentičnosti.  Potpisani dokument zatim možete 
preuzeti iz rješenja.

POGODNOSTI UZ 
eSIGNATURE
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KONTAKT 
 

Kako biste dobili više informacija, 
obratite se lokalnom uredu tvrtke 
Canon.

Pouzdan partner
Partnerstvo s tvrtkom Canon podrazumijeva prelazak na digitalno 
transformacijsko putovanje s tvrtkom koja uživa globalno povjerenje, koja 
je inovativna i financijski stabilna.

Iskustvo s rješenjima za dokumente i procese
Tvrtka Canon ima nekoliko desetljeća iskustva u razvoju procesa, 
implementaciji i organizaciji rješenja.

Jednostavna implementacija
Mrežno rješenje i mrežni tijekovi poslovnog procesa aplikaciju eSignature 
čine jednostavnom i brzom za implementaciju. Dostupne su dodatne 
funkcije za unaprjeđenje korisničkog doživljaja.

Više opcija rješenja
U tvrtki Canon blisko surađujemo sa svojim korisnicima kako bismo 
razumjeli njihove poslovne izazove. Odabiremo odgovarajući softver za 
rješavanje tih izazova i povećanje njihovog povrata ulaganja.

Jedan partner
S koliko partnera trebate surađivati kako biste upravljali svim rješenjima 
za obradu sadržaja? Tvrtka Canon jedan je dobavljač mnogih 
integriranih rješenja, što vam uvelike olakšava život.

ZAŠTO POTPISIVATI DOKUMENTE 
S POMOĆU RJEŠENJA 
eSIGNATURE TVRTKE CANON?


